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多位数乘一位数专题练习姓名：一、填空：（每空1分，共10分）1、三位数乘一位数的积可能是（）位数，也可能是（）位数。2、480×5的积末尾有（）个0；405×5的积中间有（）个0。3、一个因数是104，另一个因数是8，积是（）。4、0与任何...
多位数乘一位数专题练习
姓名：
一、填空：（每空1分，共10分）
1、三位数乘一位数的积可能是（）位数，也可能是（）位数。
2、480×5的积末尾有（）个0；405×5的积中间有（）个0。
3、一个因数是104，另一个因数是8，积是（）。
4、0与任何数相乘都得（）；203×5×0的积是（）。
5、最大的三位数与最小的一位数相乘的积是（）。
6、183的9倍是（），8个194是多少（）。
二、在圆圈里填上＞、＜或＝。（每小题1分，共8分）
24×5○240+0
160×0○160－0
420×6○42×6
0+23○23×1
252×6×0○0×1×365
708×3○780×3
12×5○62
123○124×2
三、选择题（每题2分，共10分）
1、320×5的积末尾有﹙
﹚个0
①1
②2
③32、435×﹙﹚时，积一定是四位数
①0
②1
③
33、求125的8倍是多少？列式是﹙﹚
①125+8
②125－8
③125×84、162×4﹙﹚356×5
①＜
②＞
③=
5、一个因数是一位数的的乘法，要从﹙﹚位乘起
①个
②十
③百
四、判断题（每题1分，共7分）
（1）0乘3小于0乘7。
（）
（2）一个数乘1一定比这个数乘0大。
（）
（3）一个三位数乘0，积也是三位数。
（）
（4）一个非零的数加上0一定比这个数乘0大。
（）
（5）4个90的和再加上40得400。
（）
（6）一个因数的末尾有几个0，积的末尾也有几个0（）
（7）一个因数中间有几个零，积的中间也有几个0。（）
五、连一连。（共5分）
31×6
得数大约是280
79×5
得数大约是400
92×6
得数大约是180
43×7
得数大约是540
72×8
得数大约是560
六、做一做。（共12分）
419×5≈
121×3≈
518×2≈
42×6≈
87×6≈
49×5≈
217×3≈
77×7≈
79×6≈
29×8≈
121×4≈
58×6≈
七、列竖式计算：
146×7=
245×4=
108×5=
113×2=
123×5=
2101×3=
306×7=
214×2=
324×9=
2025×3=
157×9=
333×3=
1089×4=
3142×8=
422×8=
1424×2=
111×9=
2124×8=
345×5=
456×5=
八、解决问题（每题5分，共30分）
1、小宁每分钟能打字192个，一份1000字的稿件，她5分钟能打完吗？
2、张村计划挖一条1000米的水沟，每天挖124米，挖了7天，还剩多少米没挖？
3、用一根铁丝做一个边长为212厘米的正方形框架，还剩下50厘米，这根铁丝长多少厘米？
4、有100名学生参加运动会，每人分一瓶矿泉水。每有12瓶，8箱够分吗？
5、青山小学组织330名学生去春游，租了6辆汽车，已知每辆车上能坐56人，请问租6辆汽车够吗？
6、一辆运货的板车能够拉492千克的沙子，现在要拉3吨重的沙子，6次能拉完吗？
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